

上合组织的“中国印记”

□新华社记者 郑汉根

从在中国上海诞生至今,上海合作组织已走过17个年头。作为创始成员国,中国一贯将推动上合组织发展作为外交优先方向之一,从理念到行动,为上合组织发展注入强劲动力,在上合组织的发展进程中留下了不可磨灭的“中国印记”。

中国智慧为上合组织发展提供精神滋养,为上合组织发展提供中国方案,引导上合组织行稳致远。中国理念倡导和合、力主务实、与时俱进,为上合组织的持续发展提供思想动力;人类命运共同

体,共商共建共享,共同、综合、合作、可持续的安全观等理念,为上合组织发展提供重要思想借鉴。

人们不难发现,互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的是“上海精神”,与新时代中国特色大国外交理念气质相通。俄罗斯科学院远东研究所高级研究员亚历山大·伊萨耶夫指出,在上合组织成立及发展过程中,中国始终发挥着非常积极的作用,“从最开始就为组织的合作方向提供了理论指导”。

中国行动为上合组织发展提供强大动力。上合组织成立以来,在安全、经

贸、人文、机制建设等各个领域,中国始终以积极姿态推动与各成员国的务实合作。上合组织秘书长阿利莫夫赞赏中方“对上合组织框架内的相互协作作出了重要的建设性贡献”。

担任上合组织轮值主席国一年来,在中方积极推动下,成功举办重要机制性会议以及大型多边活动等160多项,涵盖外交、经贸、安全、科技等广泛领域,各方政治互信升至新高度,安全协作取得新进展,务实合作取得新突破,人文交流收获新成果。舆论认为,青岛峰会将成为上合组织发展史上具有里程碑意义的一次盛会。

中国倡议为上合组织发展提供宽广平台。中国提出的“一带一路”倡议,与上合组织发展理念相通,目标追求一致,大大促进了上合组织成员国的发展。阿利莫夫认为,“一带一路”倡议是上合组织各成员国发展的重大机遇。

作为迄今唯一在中国境内成立、以中国城市命名、总部设在中国境内的区域性国际组织,上合组织身上的“中国印记”,令国际社会印象深刻。上合组织前秘书长梅津采夫就曾说:“如果把上合组织比喻为一幅美丽画卷,中国就是其中最亮丽的色彩。”

新华社北京6月3日电



这是位于青岛市崂山区东海路上的上海合作组织青岛峰会新闻中心(6月3日无人机拍摄)。 新华社记者 李紫恒摄

上合组织青岛峰会新闻中心6日开放

据新华社青岛6月3日电(记者张旭东 席敏)上海合作组织青岛峰会新闻中心将于6月6日正式开放,为境内外媒体注册记者提供服务。

上海合作组织青岛峰会新闻中心副总指挥侯晓东介绍,新闻中心总建筑面积约3.5万平方米。作为新闻中心主场馆,媒体工作区域可使用面积为10500平方米,可为3000名注册记者提供完善服务;场馆运行保障区域可使用面积为4600平方米,可供3000余人的保障团队轮流值守办公。

根据运行需要,新闻中心共设立取证中心、咨询台、公共工作区、新闻发布厅、会议采访、通信保障等29个工作小组,职能涵盖媒体接待、采访、通信、交通、医疗、安全等全方位保障。

据了解,新闻中心的隔断搭建节能低碳绿色环保,所有隔断均按场馆需求定制生产,到现场快速拼装,不产生任何灰尘、有毒有害气体及废弃物等。

陈觉和赵云霄: 革命伉俪血泪遗书感天地



刊物。1925年,陈觉加入中国共产党。赵云霄,原名赵凤培,河北阜平人,1906年生,1925年加入中国共产党。

1925年,赵云霄、陈觉作为第一批先进的中国青年前往莫斯科中山大学学习。学习期间,二人相识相知相爱,结为夫妻。

1927年,赵云霄、陈觉一起回国参加革命。1928年春,作为省委特派员,陈觉参与指挥中共湘东特委和醴陵县委组织的“醴陵年关暴动”。

由于当地各级党组织遭到严重破坏,陈觉夫妇被迫离开醴陵,回到省委机关工作。之后,陈觉被派往常德组织湘西特委。已有身孕的赵云霄,留在省委机关负责各地联络工作。

1928年4月,由于叛徒告密,陈觉、赵云霄在常德、长沙分别被敌人逮捕,关押在长沙陆军监狱。

面对反动当局的威逼利诱、严刑拷打,陈觉夫妇宁死不屈。经过多次审讯未果,反动当局以“策划暴动,图谋不轨”的罪名,判处陈觉、赵云霄死刑。1928年10月14日,陈觉在长沙牺牲。

4个月后,赵云霄在狱中诞下一名女婴,取名启明,意为在黑暗中盼望破晓。1929年3月26日,在给襁褓中的女儿喂过最后一口奶后,赵云霄毅然走上刑场,牺牲时年仅23岁。

如今,在陈觉的家乡,醴陵市烈士陵园中竖立着这对革命伉俪的雕像,夫妻二人紧紧相依,瞩目前方。



根据中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司与中信国安城市发展控股有限公司债权转让通知暨债权催收公告

本付息义务或相应的担保责任。

注:1.本公告清单仅列示截至2018年1月31日的贷款本金余额。借款人和担保人(含相关承债主体、清算主体)应支付给中信国安公司的利息按借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的计算方法计算;已经进入诉讼程序并由信达公司垫付的应由借款人及/或担保人、承债主体、清算主体承担的诉讼费、律师费等以有关法律文书确定的金额为准。

2.若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民

孙津川: 革命者是杀不完的



孙津川像(资料照片)。 新华社发

识,并在其影响下走上革命道路。

1925年8月经彭干臣等介绍,孙津川加入中国共产党,并当选为沪宁铁路工人协进会委员。不久,中共吴淞机厂特别支部成立,孙津川被选为特支书记。

1926年10月,孙津川按照党的要求,带领吴淞机厂工人武装切断沪宁铁路,破坏北洋军阀的后勤军需补给线,为上海工人第一次武装起义创造条件。1927年3月,孙津川领导吴淞机厂工人举行大罢工,揭开了上海工人第三次武装起义的序幕。

一二·九反革命政变后,孙津川往返奔走于武汉、九江、上海等地,代表全国铁路总工会接待和安置苏、浙、皖、赣等省的流亡同志,秘密整顿并恢复各地铁路工会和党组织。

党的八七会议后,孙津川被党派往南京担任中共南京市委书记。1928年7月,孙津川因叛徒告密,身份暴露而被捕。在狱中,国民党军警特务妄图用高官厚禄和酷刑逼迫孙津川交出党的机密和南京地下党的名单,但遭到坚决拒绝。

被打得遍体鳞伤、奄奄一息的孙津川坚定地对敌人说:“要杀就杀。枪毙我一个,还有十个;枪毙我十个,还有百个。千千万万的革命者,你们是杀不完的!”

1928年10月6日,孙津川一路唱着国际歌,高呼着中国共产党万岁的口号,英勇就义于南京雨花台,时年33岁。

孙津川烈士的侄女、年过八旬的孙以智老人说,希望当下的青年一代明白今天的一切来之不易,不要忘怀烈士们为此奉献的青春与生命,让烈士精神代代相传、生生不息。

商务部就欧盟将我技术转让措施诉诸世贸争端解决机制发表谈话 将根据程序妥善处理

新华社北京6月3日电 针对欧盟1日将我技术转让措施诉诸世贸争端解决机制,商务部条法司负责人3日发表谈话,对对方提起起诉表示遗憾,将根据世贸组织争端解决程序进行妥善处理。

6月1日,欧盟在世贸组织争端解决机制项下要求与中方进行磋商,启动世贸组织争端解决程序。欧盟称中国政府有关技术转让措施不符合《与贸易有关的知识产权协定》等世贸组织规则的相关规定。

商务部条法司负责人表示,中方已经收到对方提出的磋商请求。中国政府一向高度重视知识产权保护,采取了众多强有力措施保护国内外知识产权权利人的合法权益,取得的成绩有目共睹。在知识产权合作方面,中欧双方建立了知识产权工作机制。通过这一机制,中欧双方一直保持着有效沟通,在诸多领域取得了积极成果。

该负责人表示,中方对对方提出起诉表示遗憾,将根据世贸组织争端解决程序进行妥善处理。

内蒙古大兴安岭原始林区雷击火蔓延 近4000人赶赴火场扑救

据新华社呼和浩特6月3日电

(记者邹俭朴)据内蒙古大兴安岭森

林防火指挥部消息,发生在内蒙古大兴安岭北部原始林区和汗马国家级自然保护区的两起森林火灾3日仍在持续。截至3日凌晨,汗马火场已扑打火线逾11公里,阿巴河火场累计扑打火线逾5公里。内蒙古自治区防火指挥部门已调集近4000名扑火人员和大型设备赶赴两处火场进行扑救。

据前线扑火人员介绍,大兴安岭林区连日来的高温干旱天气,给火灾扑救带来了一定的困难,白天局部地段火墙接近2米,在4-5级西南风作用下,呈中高强度地表火迅速蔓延。

扑救人员趁晚间气温降低、火势减弱,采取分兵合围、强攻推进和一点突破、递进超越战术对火场进行快速封控。

截至3日凌晨,总计已有1390人进入两火场进行扑救。其中阿巴河火场660人,由于火势蔓延较快,扑火队伍从公路突进,中间穿插,分兵扑救,追击火头;汗马火场730人,采取“多点突破、分段突击”战术积极扑救。

由于两处火场均处于北部原始林区,地形复杂,偏远无路,加之地处高山水角,地表植被茂密,且为易燃的针阔混交林,运兵非常艰难。目前灭火前指共调集3900人和多台大型设备向两处火场进行集结和扑救,预计3日19时前,后续扑火队伍全部集结到位。

另据内蒙古大兴安岭林区森林

火灾紧急视频会议消息,内蒙古气象局已组织力量,一旦气象条件成熟,将对火场进行人工增雨。

国家税务总局责成有关单位 核查有关影视从业人员 “阴阳合同”涉税问题

新华社北京6月3日电(记者韩

洁 郁琼源)记者3日从国家税务总局获悉,针对近日网上反映有关影视从业人员签订“阴阳合同”中的涉税问题,国家税务总局高度重视,已责成江苏等地税务机关依法开展调查核实。如发现违反税收法律法规行

为,将严格依法处理。

国家税务总局表示,将在已部署开展对部分高收入、高风险影视从业人员依法纳税情况进行评估调查的基础上,进一步强化风险防控分析,加大征管力度,依法查处违法违规行为。

专家称高考期间 考生莫盲目服用中药

新华社长沙6月3日电(记者帅

才)高考前夕,一些家长为了给考生进补,不仅购买保健品给考生服用,还青睐于给考生一些安神、滋补的中药。专家提醒,高考前,考生面临压力,易造成精神紧张、焦虑、失眠,主要是心理因素引起,考生应保证睡眠、注意营养、适度运动,不要盲目服用中药或保健品。

湖南中医药大学第一附属医院主任药师刘绍贵告诉记者,有的家长为了让孩子振奋精神,购买人参、西洋参、麦冬等给孩子服用。其实这类

药物用得对可能有点好处,用得不对,可能适得其反。

刘绍贵说,无论中药还是西药都是用来治疗某种病症的,均存在不同程度的不良反应,考生在没有任何病症的情况下,不宜盲目服用中药和保健品。

专家建议,考生在考试期间尽量不要服药,如果需要用药,在用药前要咨询有经验的医生,让医生根据具体病情开处方,不要随意在网上购买药物,万一买到假冒伪劣药品,造成的危害更大。

招标公告

项目名称:中国人民解放军驻牡丹江某部队营区附属配套及储油加油设施建设工程;
项目地点:黑龙江省牡丹江市;
招标规模:共二个标段,一标段(BL78J180701SG)新建营区附属配套;二标段(BL78J180702SG)新建营区加油站储油加油设施;
合同估价:一标段约3555万元,二标

段约261万元;

有意向参与投标的企业详细情况请登陆黑

龙江省政府网http://ztb.hljs.gov.cn查询。

投标报名截止时间为2018年6月7日16时。

联系人:闫鹏 电话:18249336508

中国人民解放军驻牡丹江某部队

2018年5月30日

中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司与中信国安城市发展控股有限公司 债权转让通知暨债权催收公告

本付息义务或相应的担保责任。

注:1.本公告清单仅列示截至2018年1月31日的贷款本金余额。借款人和担保人(含相关承债主体、清算主体)应支付给中信国安公司的利息按借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的计算方法计算;已经进入诉讼程序并由信达公司垫付的应由借款人及/或担保人、承债主体、清算主体承担的诉讼费、律师费等以有关法律文书确定的金额为准。

2.若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民

北京茅台收藏馆专程来到哈尔滨开出重磅价格收购各类老酒

征集品种:所有年份的茅台酒及2000年之前生产的17大品牌老酒(茅台、五粮液、剑南春、郎酒、汾酒、西凤酒、董酒、泸州老窖特曲、洋河大曲、全兴大曲),虎骨酒、洋酒等,另外收购阿胶、冬虫夏草等。

1953年-2018年茅台酒(原箱价值更高)

2012年 1800元	2000年 4400元	1988年 10050元	1976年 35600元	1964年 281500元
2011年 1900元	1999年 4500元	1987年 10650元	1975年 50600元	1963年 351500元
2010年 2000元	1998年 4600元	1986年 13650元	1974年 60600元	1962年 371500元
2009年 2100元	1997年 5000元	1985年 14250元	1973年 71600元	1961年 401500元
2008年 2200元	1996年 5800元	1984年 14950元	1972年 81600元	1960年 471500元
2007年 2400元	1995年 7500元	1983年 15650元	1971年 91600元	1959年 601500元
2006年 2500元	1994年 7600元	1982年 16450元	1970年 110600元	1958年 661500元
2005年 2600元	1993年 7800元	1981年 17450元	1969年 150600元	1957年 701500元